

KORONAVÍRUS TÁJÉKOZTATÓ - JÁSZKISÉR

Tisztelt Jászkiséri Lakosok!

Az országosan elrendelt vészhelyzetre, illetve a koronavírus fertőzés várható terjedésére való tekintettel az alábbi intézkedésekről tájékoztatom Önöket:

GYERMEKINTÉZMÉNYEK

A Jászkiséri Városi Óvoda és a Városi Bölcsőde 2020. március 17. keddtől ügyeleti rendszerben működik mindaddig amíg központilag más országos intézkedést nem fogalmaznak meg. A kialakult helyzetet figyelembe véve javasoljuk a gyermekek otthon tartását!

A Csete Balázs Általános Iskola a Jászberényi Tankerületi Központ rendelkezése szerint 2020. március 16. hétfőtől digitális tanrend szerint működik.

A tanulók, gyermekek étkezésének igényfelmérése megkezdődik, amelyről a későbbiekben adunk tájékoztatást.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

A Polgármesteri Hivatalban 2020. március 16. hétfőtől a személyes ügyfélfogadás határozatlan ideig szünetel. Halaszthatatlan ügyeiket ez idő alatt telefonon vagy e-mailen keresztül intézhetik.

EGÉSZSÉGÜGY

Amennyiben a koronavírus betegség jeleit észleli magán (láz, fáradtság és száraz köhögés, egyes betegeknél izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás, torokfájás, hasmenés, légszomj) azonnal hívja telefonon házi orvosát a megadott telefonszámokon, vagy a 112-es segélyhívó számot a további teendők egyeztetésére. NE MENJEN A RENDELŐBE!

dr. Kolláth Bálint +36 57/450-893, dr. Mike Miklós +36 57/451-937, dr.

Ordodi Anton +36 57/451-936

Kérünk minden lakost, hogy az orvosi rendelőt csak a legszükségesebb esetben keressék fel!

A szokásosan szedett gyógyszerek digitális receptjeit a házi orvosok elektronikusan elküldik a gyógyszertárak rendszerébe. Rendelési időben 1 óra múlva kiváltható a gyógyszertárban a beteg TAJ száma ismeretében az átvevő személyigazolványának bemutatásával.

A fogászati rendelőben 2020. március 16. hétfőtől csak sürgősségi betegellátás vehető igénybe.

VÉDŐNŐ

A rendelőt csak a kötelező védőoltások beadása érdekében, a védőnővel való előzetes telefonos egyeztetés után keressék fel. A tanácsadások időpontjának egyeztetése telefonon történjen.

GYÓGYSZERTÁR

Kérjük Önöket, hogy a kiszolgáló helyiségben egyszerre csak 3 személy tartózkodjon. A többiek egymástól távolabb az épület előtt várakozzanak.

IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSA- SZOCIÁLIS ÉTKEZÉS

Az Öregek Napközi Otthonának nappali ellátása 2020. március 16. hétfőtől szünetel.

A személyes gondoskodásban részesülő lakosainknak továbbra is kiszállítjuk a munkanapokon biztosított egyszeri meleg étkezést. A személyes gondoskodás körében a házi segítségnyújtás továbbra is működik.

Az idősek ügyeinek intézését, bevásárlást családtagok, rokonok, szomszédok végezzék el. Hozzá tartozó, segítő személy hiányában a bevásárláshoz segítséget kérhetnek az Alapszolgáltatási Központ +36 57 450-499 és a Polgármesteri Hivatal +36 57 550-130/106 mellék telefonszámokon.

Kérjük az idősek szomszédjaiban, illetve lakókörnyezetében élőket fokozottan figyeljenek az idősekre és legyenek segítségükre.

MŰVELŐDÉSI HÁZA ÉS KÖNYVTÁR

A Művelődés Háza és Könyvtár, valamint a Csete Balázs Helytörténeti Gyűjtemény 2020. március 16. hétfőtől zárva tart.

A fertőzések megelőzése érdekében a közösségi terek sem a civil szervezetek, sem pedig lakossági rendezvények céljára nem vehetők igénybe.

PIAC

A városi piacon a szokásos nyitvatartási rend szerint üzemelve csak élelmiszer vásárlására lesz lehetőség.

Mit tegyünk a megelőzés érdekében?

A legfontosabb a gyakori és alapos szappanos kézmosás vagy kézfertőtlenítő használata.

Kérjük a tisztelt lakosokat a minimumra korlátozni a társas érintkezést, amennyiben tehetik maradjanak otthon!

A vírusfertőzés által az idősek a legvesélyeztetettebbek, figyeljünk és vigyázzunk rájuk.

Kérjük a fenti intézkedések megértését, a tisztelt lakosok együttműködését és segítségét hiszen mindezek betartása közös érdekünk.

Jászkisér, 2020. március 15.

Tisztelettel:

